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Місце навчання (роботи): Декретна відпустка

Питання:
1. Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?
     « Життеві цінності»-це ті якості людини, які дозволяють нам бути самим собою .Вони    допомогають обирати друзів і самим бути другом комусь. Уяву про цінності в житті ми отримуємо в своїй сім’ї від батьків,потім ці цінності ми передаємо своїм дітям. Звичайно, оточуюче середовище та друзі також впливають на формування « життевих  цінностей», але я вважаю, що основним  поняттям про цінності ми завдячуємо своїй сім’ї.
2. Назвіть три цінності, які є для Вас найважливішими.
     Для мене дуже цінна моя родина-це батьки,чоловік,дитина. Не менш важливо кохати і бути коханою.Ще важливо бути гарною мамою для моєї дитини.Без цього я не уявляю свого життя.Також важливо бути гарним другом,бо друзі -наша підтримка в житті.
3.	У чому полягає сенс Вашого життя? 
Які речі для Вас важливі? Які – другорядні? 
Чи змінювалися Ваші погляди на життя з роками? Якщо так, то в чому саме?
    Сенс мого життя –це моя родина. Я хочу бути найкращою мамою на світі. Хочу,щоб моя дитина виросла гарною людиною і приносила нам радість.Хочу бути найкращою дружиною для свого чоловіка.Це те ,що важливо для мене.
Другорядним в моєму житті є робота.Через неї я можу також самореалізуватись і забезпечити свою сім’ю  всім необхідним.
Мої погляди на життя дійсно дещо змінились.Раніше я думала,що головне отримати  професію і досягти чогось в житті,а потім треба створювати сім’ю.Але після народження дитини мої приоритети змінились.
4.	Що для Вас означає сім’я ? 
 На Вашу думку, яке місце займають сімейні цінності в Україні?
Як Ви вважаєте, чи збережеться сім’я у звичному для нас розумінні і в майбутніх поколіннях? Чому так (або ні)?
Сім’я –це моє ВСЕ. Люблю чоловіка,дитину.Навіть не уявляю,як без них жити.Я потрібна їм ,а вони мені.
В Україні завжди сімейні цінності займали перше місце. Українські сім’ї збирались за великим столом і різні покоління спілкувались друг з другом.Я думаю це збережеться і в майбутньому,тому що людина без сім’ї нещаслива.



5.	Яке значення для Вас має дружба? 
Чи багато у Вас друзів?
Назвіть якості, якими, на Вашу думку, має володіти людина, аби бути хорошим другом / подругою.
[bookmark: _GoBack]        Мати друзів-це здорово! З ними цікаво проводити час. Друзів в мене декілька. Ми дружимо ще зі школи.Щоб бути хорошим другом треба бути чесним,відвертим,вміти слухати і не розголошувати чужі секрети.


